

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 16 aprilie 2010, cu prilejul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei Știuca, deschide ședința ordinară a Consiliului local, arătând că acesta a fost convocată în baza dispoziției nr. 38/2010 a primarului comunei Știuca pentru ziua de vineri, 16 aprilie 2010, la ora 9,00, în sala de ședințe a consiliului local.

Președinte de ședință în exercițiu, domnul Andrei Priala, prezintă situația prezentei: sunt prezenți 10 consilieri, un consilier este absent : Bușu Vasile. La ședința de consiliu participă domniile: Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și Marian Dincă, secretarul comunei. În aceste condiții domnul președinte declară ședința legal constituită.

Procesul-verbal al ședinței ordinare din 9 martie 2010 a fost comunicat domnilor consilieri la termen și au luat la cunoștință conținutul acestuia. Domnul președinte de ședință solicită dacă sunt intervenții ale domnilor consilieri la procesul verbal al ședinței din 9 martie 2010. Se constată că nu sunt intervenții. Se supune la vot: cu 10 voturi este aprobat conținutul procesului-verbal întocmit cu prilejul ședinței ordinare din 9 martie 2010 a Consiliului local al comunei Știuca.

Domnul primar propune aduăgarea la ordinea de zi a unui nou punct privind aprobarea repartizării unor ajutoare alimentare . Domnul președintele de ședință în exercițiu prezintă noua ordine de zi :

- 1. Aprobarea Raportului primarului comunei Știuca pe anul 2009 ;*
- 2. Aprobarea unei donații de teren intravilan în localitatea Știuca;*
- 3. Aprobarea efectuării unui schimb de terenuri intravilane între Comuna Știuca și doamna Dzițac Ileana în localitatea Știuca;*
- 4. Aprobarea anulării concesiunii unui teren intravilan domnului Botiz Mihai în localitatea Știuca;*
- 5. Aprobarea concesiunii unui teren intravilan domnului Golea Dragoș în localitatea Știuca;*
- 6. Aprobarea acordării unui ajutor financiar domnului Dzițac Ioan ;*
- 7. Aprobarea locurilor de colectare selectivă a deșeurilor în comuna Știuca;*
- 8. Aprobarea repartizării unor ajutoare alimente;*
- 9. Diverse.*

Cu majoritatea absolută se adoptă ordinea de zi.

Președintele Comisiei juridice, domnul dr. Ioan Cubin, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

*Se începe cu primul punct al ordinei de zi. Domnul Vasile Bejera prezintă **Raportul primarului** privind starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2009. În intervenția sa domnul Priala Andrei remarcă faptul că numărul de animale este în continuă scădere din anul 2006. Domnul consilier Logoș Gheorghe solicită să fie lămurit dacă este bună cifra de 7 educatori pentru învățământul preșcolar. Domnul consilier Benzar Nicolae arată că este corect numărul și enumeră pe cei 7 educatori. Nu*

au mai fost intervenții din partea domnilor consilieri. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr.23/2010** privind aprobarea **Raportului primarului** despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2009.

La punctul al doilea al ordinii de zi, domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, prezintă expunerea de motive din care rezultă necesitatea acceptării unei donații de teren intravilan în suprafață de 700 m.p. din localitatea Știuca. La acest punct au fost intervenții din partea domnilor consilieri. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr.24/2010** privind acceptarea donației unui teren intravilan în interes comunitar.

Punctul al treilea al ordinii de zi este prezentat tot de domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca. Din expunerea de motive rezultă necesitatea și oportunitatea efectuării unui schimb de terenuri intravilane, din localitatea Știuca, între Comuna Știuca și doamna Dzițac Ileana. Nu au fost intervenții din partea domnilor consilieri. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr.25/2010** privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri intravilane.

La următorul punct al ordinii de zi domnul primar prezintă expunerea de motive din care rezultă necesitatea aprobării de către consiliul local a rezilierii contractului de concesiune făcut cu domnul Botiz Mihai. Din partea domnilor consilieri nu au fost intervenții. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr.26/2010** privind rezilierea unui contract de concesiune.

La următorul punct al ordinii de zi domnul primar prezintă expunerea de motive din care rezultă necesitatea aprobării de către consiliul local a concesiunii unui teren pentru construirea unei locuințe proprietate personală în localitatea Știuca pentru solicitanții Golea Nicușor-Dragoș și Golea Alina. Din partea domnilor consilieri nu au fost intervenții. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr.27/2010** privind aprobarea concesiunii unui teren intravilan.

Punctul al șaselea al ordinii de zi este prezentat tot de domnul primarul al comunei Știuca. Din expunerea de motive din care rezultă necesitatea acordării unui ajutor financiar domnului Dzițac Ioan, aflat într-o situație dificilă. În intervenția sa domnul Priala Andrei arată că și Biserica pentecosatlă din Știuca l-a ajutat pe domnul Dzițac Ioan. Din partea domnilor consilieri nu mai au fost alte intervenții. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr.28/2010** privind aprobarea acordării unui ajutor financiar domnului Dzițac Ioan.

La punctul al șaptelea al ordinii de zi domnul primar al comunei Știuca prezintă referatul privind înființarea punctelor de colectare selectivă a deșeurilor în localitățile comunei Știuca. Din partea domnilor consilieri nu au fost intervenții. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr.29/2010** privind aprobarea înființării punctelor de colectare selectivă a deșeurilor.

La penultimul punctul al ordinii de zi, domnul secretar Marian Dincă prezintă referatul compartimentului asistență socială din Primăria comunei Știuca privind aprobarea repartizării unor ajutoare alimentare care au rămas nedistribuite datorită producerii decesului persoanelor beneficiare. Nu au fost intervenții din partea domnilor consilieri. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr.30/2010** privind aprobarea repartizării unor ajutoare alimentare.

La ultimul punctul al ordinii de zi, domnul secretar prezintă scrisoarea domnului Bratu N. Ioan, înregistrată 132/05.03.2010 prin care solicită închirierea unei suprafețe de 80 ha pășune pentru ovine. Domnul consilier Miloș Jim Tores arată că trebuie să se țină cont de cererile de acest tip. Domnul Boc Ioan, viceprimar, prezintă ultima adresă primită de la APIA în care se precizează modul de

sollicitare în anul 2010 din partea autorităților locale a subvențiilor pentru pășuni. Domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, arată în intervenția sa, că avem HCL nr. 30/ 2009 prin care taxa de pășune este anulată pe teritoriul comunei Știuca și ca atare nu se închiriează contracost pășune.

Domnul consilier Logoș Gheorghe dorește să se realizeze trotuare betonate și în zona în care locuiește el și să se repare gardul de la dispensarul uman. Domnul primar Vasile Bejera promite că se vor continua lucrările.

Domnul consilier Laver Pavel arată că este necesar construirea unui podet și rezolvată scurgerea de apă pluvială în zona pompei de captarea apei. Domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, în intervenția sa arată că se așteaptă rezultatele de calificare de la proiectul integrat depus pe măsura 322 din PADR, în care este prevăzută a fi realizată canalizarea localității Știuca.

Domnul consilier Miloș Jim Tores reamintește consilierilor că este în continuare nemulțumit față de consiliul local datorită neimplicării și lipsei de interes din partea unor membri ai consiliului. Dorește o ședință extraordinară în care să fie puse la punct aspectele de funcționare a consiliului local. Domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, expune în poziția sa că aceste probleme se pot rezolva acum și nu trebuie o ședință extraordinară. Domnul consilier Miloș Jim Tores dorește să fie respectat regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local. În general domnii consilieri sunt de acord cu domnul consilier Miloș și se angajează pe viitor să participe la dezbaterile din comisiile de specialitate. Încep discuții neprincipiale între membrii consiliului care nu pot fi redactate în prezentul proces verbal.

Domnul consilier Nicolae Benzar a depus raportul său de activitate pe anul 2009 în calitatea sa de membru al consiliului local al comunei Știuca.

După epuizarea discuțiilor domnul Andrei Prială președinte de ședință în exercițiu declară lucrările ședinței ordinare închise.

Președinte de ședință

Consilier,

Andrei Prială

Întocmit,

Secretarul comunei,

Marian Dincă